

Ügyes tanoda

A Fészek napköziben április 16-án a sajtótájékoztatón egy új projektről, az Ügyes tanoda létrejöttéről és működéséről kaptunk alapos ismertetőt az illetékesektől, amely a Csigabiga ÉVGYE, a magyarkanizsai Szociális Központ és a Gyöngyszemeink együttműködésének köszönhetően valósult meg.

Apró Piroska, a Csigabiga elnöke elmondta, hogy ezt egy nagy szakmai beszélgetés előzte meg közte és Vuković Szuzanna, az óvoda pszichológusa között.

– Mivel a technikai fejlődés nagy léptekkel halad előre, ezért nekünk is más utakat kell járnunk, mint eddig. A családok működése is változott, és a mai életvitel miatt kimarad, hiányoznak egyes tényezők, momentumok az életükből, így a gyerekek életéből is, mint a beszélgetés, játék, stb. A fejlődésünk érdekében ezt pótolni kell. Az Ügyes tanoda ezért segítséget nyújt, azokkal a gyerekekkel foglalkozik, akiknek a fejlődése kicsit lassúbb, vagy diszharmonikus. A tanoda egy köztes állomás az óvoda és az iskola között. Itt sok a foglalkoztatás, alkalmazkodunk a gyermekekhez, igényeikhez, hangulatukhoz. Május végén, június elején zárjuk le a munkát, mármint a csoportvezetők – Mikuska Éva, Nagy Kracsun Szimonetta és Bózsó Tímea –, amikor már a gyerekek is készek a befejezésre. Volontőr alapon működünk, de a pályázatokon is próbálkozunk. **Vuković Szuzanna**, Piroska mellett a másik koordinátor így nyilatkozott:

– Ez az Ügyes tanoda már 2014 októberétől működik, kezdetben csak néhány gyerekkel, de mára 30 gyerekre bővült, akik az egész községből valók. A foglalkozások szociális készségfejlesztő és kognitív illetve értelmi képességfejlesztő foglalkozások. A 3-tól 7 éves gyerekekkel foglalkozunk, akiknek nehezebb a beilleszkedés a csoportba, és kevésbé harmonikus a fejlődésük. A gyerekeket csoportlátogatások, megfigyelések és egyéni felmérések alapján választottam ki. A csoportfoglalkozásokban 5-6 gyerek van, de egyéni foglalkozásokat is végzek.

Cél: a közösségbe való beilleszkedés segítése, de ugyanakkor a differenciálódásra is alkalmat adunk.

Nagy hangsúlyt fektetünk a modellnyújtásra, a megerősítésre (jutalom, dicséret). Igen fontosak a játékok, mert ezen keresztül fejlődik legjobban a gyermek, alkalmat kínál a szociális készségek fejlesztésére. A kicsik igen kedvelik a kapcsolatteremtő, beszéd-készség-fejlesztő, az önismereti, mozgásos és lazító játékokat.

Gyakran „mondókázunk”, rajzolunk, agyagozunk, festünk. Ezzel segítjük a kéz finom motorikájának fejlődését. E foglalkozásokkal célunk, hogy a gyermekek könnyebben beilleszkedjenek majd az iskolába, és minél több pozitív élménnyel gazdagodjanak. A szülőkkel is együttműködünk, hozzák, viszik a gyerekeiket, kérdéseket tehetnek fel. Így egy laza kör alakul ki, és ismerkedés egymással.

Barát Kljajić Tímea, a Szociális Központ igazgatónője ezt közölte:

– A Fészek hét évi működése és a tapasztalatok alapján meggyőződünk, mennyire fontosak és hasznosak a gyermekek képességeinek fejlődése szempontjából a foglalkozások, játékok, műhelymunkák, illetve az idő és erőfeszítések ezek kapcsán. Tudjuk, a legjobb eredményeket a fejlődésükben a korai gyermekkorban, 3-7 éves korig lehet elérni. És ezért a Csigabiga ötletét a tanoda kapcsán, hogy partnerként velük és a Gyöngyszemeinkkel működünk együtt – örömmel elfogadtuk. Biztosítottuk őket a támogatásunkról, nevezetesen a Fészek napköziben helyiséget (termet) adtunk, játékokat, felszereléseket. Hétfőn, szerdán és csütörtökön 17 és 18 óra közt működik az Ügyes tanoda. Hiszen jó szervezéssel, megosztással többen is tudjuk használni azt, ami a rendelkezésre áll.

Telesi M.

Fotó: Puskás Károly